



Obvestilo za starše 3., 6. in 9. razreda

Izvedba Nacionalnega preverjanja znanja v šolskem letu 2020/2021

Nacionalno preverjanje znanja je za učence 6. in 9. razreda obvezno. Učenci katerih materni jezik ni slovenščina in se v tekočem šolskem letu prvič vključijo v 6. ali 9. razred NPZ opravljajo prostovoljno.

V 6. razredu se NPZ izvaja iz slovenščine, matematike in tujega jezika angleščina.

V 9. razredu se NPZ izvaja iz slovenščine, matematike in tretjega predmeta, ki ga določi minister na začetku septembra za tekoče šolsko leto. Letos je tretji predmet za našo šolo zgodovina.

Čas reševanja preizkusa pri posameznem predmetu je 60 min brez odmora.

Opravljanje NPZ-ja se prične ob 8.30 in zaključi ob 9.30 na dan določen s šolskim koledarjem.

V torek, 4. maja 2021, se bo preverjalo znanje iz **slovenščine** za 6. in 9. razred.

V četrtek, 6. maja 2021 se bo preverjalo znanje iz **matematike** za 6. in 9. razred.

V ponedeljek, 10. maja 2021 se bo preverjalo znanje iz **angleščine** za 6. razred in **zgodovine** za 9. razred.

V 3. razredu bo izvedeno poskusnega preverjanje znanja iz slovenščine in matematike.

Ponedeljek, 29. 3. 2021 – poskusno preverjanje znanja iz slovenščine
--

Sreda, 31. 3. 2021 – poskusno preverjanje znanja iz matematike .
--

Učenci istega oddelka opravljajo poskusno preverjanje skupaj v učilnici, brez posebnega sedežnega reda (pišejo kot med poukom), ni potrebno prilagoditi hišnega reda, niti izklopiti zvonca.

Izvede se katerokoli šolsko uro, piše se 45 minut.

Za učence s posebnimi potrebami preizkusi ne bodo prilagojeni, lahko pa šola prilagodi izvedbo (podaljšan čas pisanja, prekinitve pisanja po potrebi, pisanje v posebnem prostoru, s pomočnikom).

NOVO!!!

Zaradi trenutnih epidemioloških razmer obstaja tudi možnost, da se bo preverjanje znanja za 6. in 9. razred izpeljalo v **elektronski obliki**, zato je bila sprejeta odločitev, da se med **22. in 26. 3. 2021** izvede **pilotno e-testiranje**.

Odločitev o načinu izvedbe NPZ, v klasični obliki – na papirju ali elektronski obliki bo sprejeta konec meseca marca.

Na pilotnem e-testiranju **se ne bo preverjalo znanja učencev in ne bo analiz dosežkov učencev**. Namen je, da se učenci seznanijo s programom za e-testiranje, da ga lahko preizkusijo, (kako vstopijo v program, kako rešujejo različne tipe nalog, kako oddajo test).

Test bo sestavljen iz treh delov, in sicer:

- 1/3 nalog iz slovenščine
- 1/3 nalog iz matematike
- 1/3 nalog iz angleščine (za 6. razred) in zgodovine za 9. razred.

Predviden čas reševanja nalog za poskusno e-preverjanje bo 45 minut.

Testi za učence s posebnimi potrebami ne bodo prilagojeni.

Razpored pilotnega (poskusnega) e-testiranja za našo šolo:

Torek, 23. 3. 2021 za 9. razred:

Predura ali prva šolska ura 9. D

Druga ali tretja šolska ura 9. A

Četrta ali peta šolska ura 9. B

Šesta ali sedma šolska ura 9. C

Četrtek, 25. 3. 2021 za 6. razred

Predura ali prva šolska ura 6. A, 6. E

Druga ali tretja šolska ura 6. B


Četrta ali peta šolska ura 6. C

Šesta ali sedma šolska ura 6. D

Pilotno testiranje se bo izvajalo v računalniški učilnici.

Če šola ne bo mogla izvesti pilotnega testiranja na predlagani datum, bo lahko to izvedla na **rezervni termin 26. 3. 2021**.

Program bo v popoldanskem času na voljo učencem na isti dan kot bodo test pisali v šoli in bo učenec lahko ponovno reševal test od začetka. Čas za reševanje doma bo tehnično omejen na 90 minut.

Pripravila: 
Tanja Rupert
pomočnica ravnateljice




Ingrid Poropat, prof.
ravnateljica
Osnovne šole Koper